
ATA DA 45ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL

DE ENFERMAGEM DE RONDÔNIA – COREN/RO

REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2022 - GESTÃO 2021 – 2023

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte dois às 15h e 05 minutos, reuniram-

se na Sede do Conselho Regional de Enfermagem de Rondônia – Coren-RO, sito à Rua

Marechal  Deodoro nº 2621, Centro, Porto Velho/RO, durante a quadragésima  quinta

Reunião Extraordinária de Plenário do Conselho Regional de Enfermagem de Rondônia, os

Conselheiros do Coren/RO de forma híbrida. Compareceram a reunião de  forma presencial,

os seguintes Conselheiros Efetivos: Dr. Manoel Carlos Neri - Presidente, o Dr. Regis André

Georg –  Secretário-Geral,  Dra. Francineide Virgolino de Azevedo – Tesoureira e  Dr.

Celso Rogério de Araújo e de forma remota Dr. Josué da Silva Sicsú e Dra. Edna Maria dos

Anjos Mota. Se  fizeram  presentes  os seguintes  Conselheiros Suplentes:  Dra .  Taciana

Holtz, Dra. Quele Vasconcelos Silva de Oliveira e Dra. Eliete Sodré e de forma remota Dra.

Maria Luíza Machado Ramos,  Dra.  Edna dos Reis Barbosa e Dr. Tadeu Aparecido de Matos.  As

ausências  das  conselheiras  Dra .  Tainá Gisele Hidalgo da Cruz  e  Dra.  Mara da Silva

Pereira Bastos foram justificadas. Foram efetivadas as conselheiras Dra. Taciana Holtz e

substituição  a  Dra.  Mara  Bastos  e  temporariamente  a  Dra.  Quele  Vasconcelos  em

substituição a Dra. Edna Mota. Registramos a presença da  Controladora Geral Dra. Mara

Rúbia  Sousa  e  da  Chefe  do  Setor  de  Contabilidade  Dra.  Tatiane  Azevedo,  empregadas

públicas  do Coren-RO.  Item 01:  ABERTURA DOS TRABALHOS E VERIFICAÇÃO

DO QUÓRUM; Quórum presente. 1  –  APRECIAÇÃO  DE  PROCESSOS

ADMINISTRATIVOS: 1.1 PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 289/2021:  Origem:

Controladoria  Geral;  Assunto:  Apresentação  de  Prestação  de  Contas  do  ano  de

2021;  Parecer  Opinativo  n.  25/2022  –  sobre  a  Prestação  de  Contas  Anual,

exercício  de  2021  do  Coren-RO.  Conselheiro:  Dr.  Josué  Sicsú.  Após  leitura  do

Parecer pelo Conselheiro Relator Dr. Josué Sicsú e da Controladora Geral Dra. Mara Rúbia

Sousa, que explanou sucintamente sobre a prestação de contas. Em discussão; O Dr. Manoel

Carlos  Neri  fez  ponderações;  Em  votação;  Aprovado  por  unanimidade  o  parecer  do

conselheiro relator Dr. Josué Sicsú.  2 – PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 230/2021:

Leilão de Bens; Veículo Oficial  do Coren-RO: FIAT PALIO JIL 3031-RO: O Dr. Manoel

Neri explanou sobre os veículos oficiais do Coren-RO e  o alto gasto com manutenção  do

veículo Fiat Palio para uso do Conselho, por se tratar de modelo ano 2012.  Em discussão;
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Dr.  Josué Sicsú,  Dra.  Francineide e Dra.  Edna Mota fizeram ponderações;  Em votação;

Aprovado a alienação do veículo Palio. E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada

às 16 h 15 m e eu, Sr. Régis André Georg, Secretário do Coren/RO, lavrei, conferi e assinei a

presente ata de reunião, indo igualmente assinada após ser lida, discutida e aprovada, por

todos os conselheiros participantes.

Dr. Manoel Carlos Neri da Silva

Dr. Regis André Georg 

Dra. Francineide Virgolino de Azevedo

Dr. Josué da Silva Sicsú

Dr. Celso Rogério de Araújo

Dr. Tadeu Aparecido de Matos 

Dra. Edna Maria dos Anjos Mota

Dra. Taciana Holtz

Dra. Edna dos Reis Barbosa 

Dra. Eliete Barbosa Sodré

Dra. Maria Luíza Machado Ramos e 

Dra. Quele Vasconcelos Silva de Oliveira.
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